
Obrazac 20. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud : Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa : 47 St-216/15 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište) : 

Auto centar Puljek d.o.o. za trgovinu i usluge u stečaju, OIB 41744834255, Zagreb,  

Nova cesta 36A 

 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD  SVIBNJA 2019. DO 

23.08.2019. 

U proteklom periodu Trgovački sud u Zagrebu  po sucu Mihaelu Kovačiću u pravnoj stvari 

tužitelja poslovni broj P-1902/2017  Auto centar Puljek d.o.o. u stečaju, Zagreb, Nova 

Cesta 36 A, OIB 41744834255, kojeg zastupa Nikola Remenar odvjetnik u Odvjetničkom 

društvu Remenar&Remenar iz Zagreba protiv tuženika KGM Građenje d.o.o., Zagreb, 

Karažnik 3, OIB 57848781160 kojeg zastupa punomoćnik Ivo Farčić, odvjetnik u 

Odvjetničkom društvu Farčić&Šarušić iz Zagreba radi isplate 03. travnja 2019. godine 

presudio je da se nalaže  tuženiku KGM GRAĐENJE d.o.o. da tužitelju AUTO 

CENTAR PULJEK d.o.o. u stečaju isplati iznos od 70.391,03 EUR u kunskoj 

protuvrijednosti prema srednjem tečaju Hrvatske narodne banke sa 

zakonskim zateznim kamatama tekućim od 20. travnja 2013. do 29. lipnja 2013. po 

stopi koja se određuje za svako polugodište uvećanjem eskontne stope Hrvatske 

narodne banke koja je vrijedila zadnjeg dana polugodišta koje je prethodilo 

tekućem polugodištu za osam postotnih poena, od 30. lipnja 2013. do 31. srpnja 

2015. po stopi koja se određuje uvećanjem referentne stope Hrvatske narodne 

banke koja je vrijedila zadnjeg dana polugodišta koje je prethodilo tekućem 

polugodištu za osam postotnih poena a od 01. kolovoza 2015. pa do isplate po stopi 

koja se određuje za svako polugodište uvećanjem prosječne kamatne stope na 

stanja kredita odobrenih na razdoblje dulje od godine dana nefinancijskim 

trgovačkim društvima izračunate za referentno razdoblje koje prethodi tekućem 

polugodištu za pet postotnih poena.  
  

Nalaže se tuženiku da tužitelju naknadi trošak ovog postupka u iznosu od 43.000,00 kuna sa 
zakonskim zateznim tekućim od dana donošenja presude do isplate po stopi koja se određuje 
za svako polugodište uvećanjem prosječne kamatne stope na stanja kredita odobrenih na 
razdoblje dulje od godine dana nefinancijskim trgovačkim društvima izračunate za referentno 
razdoblje koje prethodi tekućem polugodištu za pet postotnih poena. 

 

Na navedenu presudu tuženik je uložio žalbu. 

 

Trgovački sud u Zagrebu odredio je Auto centru Puljek d.o.o. u stečaju  da plati sudsku 
pristojbu za presudu i to u iznosu od 5.000,00 kuna. Pristojba nije plaćena jer stečajni dužnik 
nema sredstava na računu. 



 

Dana 11.03.2019. godine Financijska agencija je podnijela prijedlog Trgovačkom sudu u 
Zagrebu  za otvaranje stečajnog postupka nad KGM Građenje d.o.o., Zagreb. 

Odvjetničko društvo Remenar&Remenar ne želi više zastupati tužitelja iz razloga što neće imati 
mogućnosti namirenja troškova i nagrade jer će nad tuženikom najvjerojatnije biti otvoren 
stečajni postupak te su skoro nikakvi izgledi da se iz stečajne mase podmiri trošak odvjetnika 
a kamoli naplati dosuđeni iznos jer je imovina tuženika opterećena založnim pravima. 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

1. dati sustavan pregled predmeta stečajne mase s početka razdoblja izvješća prema članku  

223. Stečajnog zakona 

Stanje računa: 0,00 kuna 

70.391,03 EUR u kunskoj protuvrijednosti prema presudi Trgovačkog suda u Zagrebu 

poslovni broj P-1902/2017   

2. dati podatak koji su predmeti stečajne mase unovčeni i u kojem iznosu 

nije bilo unovćenja 

3. dati podatak koji predmeti stečajne mase nisu unovčeni i zbog kojeg razloga 

vodi se parnični spor 

4. dati podatak o tome kako je ostvareno razlučno pravo, ako ono postoji  

ne postoji razlučno pravo 

5. dati podatak o tome kako je ostvareno izlučno pravo, ako ono postoji 

            ne postoji izlučno pravo 

6. dati podatak o vjerovnicima stečajne mase i njihovom namirenju 

nije bilo namirenja 

7. dati podatak o isplatama plaća radnika ako su nastavili s radom nakon otvaranja stečajnoga 

postupka 

nije bilo radnika koji bi nastavili sa radom 

8. dati podatak o namirenju stečajnih vjerovnika (diobe). 

nije bilo namirenja 

9. ostali podaci. 

podnose se godišnja financijska izvješča, te se stvara trošak sa osnova usluge vođenja 

knjigovodstva 

 

Kako je stečaj otvoren a mala je vjerojatnost stjecanja predmeta stečajne mase troškovi stečaja 

rastu i to sa osnova vođenja knjigovodstva, predaje financijskih izvješća, stvarnih troškova 

stečajnog upravitelja  te je upitno daljnje vođenje ovog postupka. 

Stečajni postupak je otvoren dana 19. studenog 2015. godine te je upitno daljnje vođenje ovog 

postupka .  

Okvirni troškovi dosadašnjeg tijeka  postupka   samo za troškove podnošenja financijskih 

izvješća i vođenja poslovnih knjiga iznose cca 18.000,00 kuna jer se bliži peta godina kako 

je stečaj otvoren. 

 

 



III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Naznačiti radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju od 23. kolovoza 2019. do 31. prosinca  

2019. 

Pratiti će se e oglasna ploča u svezi prijedloga otvaranja stečajnog postupka nad  KGM 

Građenjem d.o.o.. 

Podnosit će se zakonski predviđena financijska izvješća nadležnim službama. 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Velika Gorica, 23.08.2019.     Stjepan  Rakarec 
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